

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ БУРГАС
Регистрационен индекс и дата
08.00.03314/12.10.10

ОТЧЕТЕН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА НА "КОМИСИЯТА ПО КУЛТУРА, ОБРАЗОВАНИЕ, НАУКА, ВЕРОИЗПОВЕДАНИЯ И ЧИТАЛИЩНА ДЕЙНОСТ" КЪМ ОБЩИНСКИ СЪВЕТ-БУРГАС ЗА ПЕРИОДА 01.03. 2010г.-01.09. 20010г.

Да се чули във  
шп - бр  
12.10.10 - Ст. Георгиева

През този период" комисията по култура, образование, наука, вероизповедания и читалищна дейност" е провела 6 заседания-на които са разгледани докладни записки, свързани основно с културната програма, бюджета на община Бургас, образователната политика и поддържането на християнските храмове. 68 на брой са разгледаните докладни, по които комисията се е произнесла с решение. Комисията се е придържала стриктно към провеждането задължително на едно месечно заседание ,като при нужда е била свиквана допълнително преди редовната сесия на Общинския съвет. Членовете на комисията са присъствали неотменно, на 2 заседания комисията е била в пълен състав, на останалите 4 са отсъствали един или двама по обективни причини.

От разгледаните 68 докладни записки, 5 са в областта на вероизповеданията, 26-на културата, 23-на образованието и 1-в областта на читалищното дело. 13 докладни се отнасят до наредби, отчети, бюджет, становища, искания, предложения и др.

Приоритет в нашата работа е било и е формирането на културната и образователна политика на Община Бургас, спазването на бюджетната рамка, както и запазването на православните християнски традиции и съдействие за изграждане на нови църкви и реставрация на съществуващите.

Като председател на комисията подчертавам отговорното отношение на всички членове на комисията към нашата съвместна работа, доброто ни взаимодействие с общинска администрация, комисията "по бюджет и финанси", ползотворното присъствие на всички заседания на ресорния зам. кмет г-жа Ананиева, директора на отдел култура г-жа Йорданова, на директора на отдел образование г-жа Таралова, както и помощта на сътрудниците към Общинския съвет.

11.10.2009 г.

Председател: С. Георгиева

*С. Георгиева*

U